



REPUBLIKA HRVATSKA
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA LASTOVO
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL
LASTOVO

KLASA: 112-01/15-01/01
URBROJ: 2145-03/01-15-3
Lastovo, 30. listopada 2015.

Pročelnica Jedinog upravnog odjela Općine Lastovo, na temelju članka 93. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08 i 61/11), i Plana prijama na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u Općini Lastovo za 2015., dana 30. listopada 2015. godine objavljuje

**Javni poziv
za primanje na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa**

Primiti će se na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa, na vremenski period do 12 mjeseci, u suradnji sa Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, dvije osobe i to:

1. dvije osobe sa završenim preddiplomskim, diplomskim ili integriranim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijem pravnog, ekonomskog ili drugog odgovarajućeg smjera koje će se osposobljavati za poslove višeg stručnog suradnika I, II.

Uvjeti:

- da nemaju radno iskustvo u struci za koju su se obrazovale ili imaju manje od 1 godine;
- da se vode u evidenciji nezaposlenih duže od 30 dana;

Polaznici/ce se primaju na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa, nemaju status službenika/ca, nisu u radnom odnosu i ne primaju plaću za svoj rad, osim naknade u iznosu od 2.400,00 kn koju isplaćuje HZZ. Općina Lastovo podmiruje troškove polaganja stručnog ispita (prvi put). Prava i obveze polaznika/ca stručnog osposobljavanja za rad i Općine uredit će se ugovorom o stručnom osposobljavanju za rad **nakon što HZZ pozitivno ocijeni zahtjev Općine Lastovo.**

Prijavi je potrebno priložiti: dokaz o radnom iskustvu, životopis, te preslike osobne iskaznice, domovnice i dokaz o završenom studiju, odnosno srednjoj školi.

Ukoliko se za poslove višeg stručnog suradnika I. i II. prijavi više kandidata koji ispunjavaju uvjete, prednost će imati kandidat s višim prosjekom ocjena.

Prijave se podnose do 10. studenog 2015. godine na adresu: Općina Lastovo, Dolac 3, Lastovo, s naznakom „prijava za stručno osposobljavanje“.

Nepotpune i nepravodobne prijave neće biti razmatrane. Osobe koje podnesu prijavu bit će o rezultatima javnog poziva obaviještene u roku od 30 dana od isteka roka za podnošenje prijava. Ovaj javni poziv se objavljuje na oglasnoj ploči Općine Lastovo.



PROČELNICA
Ivana Marčeta Frlan